
  
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ-ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 

Πεζά   15  Ιουλίου     2022 

ΑΡ. ΠΡΩΤ: 9988 

  

 

 

 

 

 

   Προς:   1)  Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  (ως 

πίνακας αποδεκτών) 

 

                       2)  κ.κ. Πρόεδροι συμβουλίων κοινοτήτων 

και πρόεδροι κοινοτήτων  και 

πρόεδρος ΟΚΑΠ (ως πίνακας 

αποδεκτών) 

  

                        

       

ENTAΥΘΑ 

Θέμα: Πρόσκληση για τακτική  συνεδρίαση της  Οικονομικής Επιτροπής 

Σας προσκαλώ, στην  24η  δημόσια τακτική   συνεδρίαση για το τρέχον έτος  που θα 

πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού 

καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο),  την 21η του μήνα Ιουλίου  του έτους 2022, 

ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 π.μ. για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω 

θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

1 Κατάρτιση έκθεσης πορείας εκτέλεσης προϋπολογισμού δευτέρου τριμήνου 2022 

 

2 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για κάλυψη διαφόρων αναγκών με μεταφορά πιστώσεων 

από ΚΑ δαπανών οι πιστώσεις των οποίων δεν θα αναλωθούν για το σκοπό που αρχικώς προοριζόταν 

3 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού α) σε συνέχεια της αποδοχής της συμπληρωματικής 

επιχορήγησης ΚΑΠ μηνός Απριλίου 2022 (σχετ.101/222 απόφ.Ο.Ε.) και β) δημιουργία/συμπλήρωση  

πιστώσεων για κάλυψη διαφόρων επενδυτικών αναγκών 

4 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για τη λογιστική τακτοποίηση ενδιάμεσων τόκων του 

χρηματοδοτούμενου/δανειοδοτούμενου έργου ενταγμένου στο ε.α.π. «Αντώνης Τρίτσης» με τίτλο: 

«βελτίωση αγροτικού δρόμου περιοχής Μπότζη Δήμου Αρχανών-Ασερουσίων» 

5 Εξέταση τροποποίησης της 200/2022 απόφασης Ο.Ε. για τον ορισμό επιτροπής διαδικασίας προσφυγής 

σε διαπραγμάτευση 

6 Εξέταση έγκρισης τεχνικής έκθεσης/ περιγραφής/προδιαγραφών για προμήθεια φορητών μηχανημάτων 

και εργαλείων εκτέλεσης έργων  

7 Εξέταση έγκρισης τεχνικής έκθεσης/ περιγραφής/προδιαγραφών για Εργασίες Συντήρησης Εφαρμογών 

Διοικητικών Υπηρεσιών (Μισθοδοσία - Αποφάσεις - Πρωτόκολλο - Κτηνοτροφικές Δηλώσεις) 

8 Εξέταση έγκρισης τεχνικής έκθεσης/ περιγραφής/προδιαγραφών για υπηρεσίες ιατρού εργασίας 

9 Εξέταση έγκρισης τεχνικής έκθεσης/ περιγραφής/προδιαγραφών για αμοιβές παρόχου υπηρεσιών 

τεχνικού ασφαλείας 

10 Εξέταση έγκρισης της 599/9933/14.7.22 απόφασης Δημάρχου περί ορισμού δικηγόρου για την εξέταση 

και λήψη ενόρκων καταθέσεων για το νομικό χειρισμό της 225/ΕΓ/4/2022 αγωγής του Δασκαλάκη 

Εμμανουήλ κατά του Δήμου 

11 Εξέταση έγκρισης χορήγησης παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: «επισκευές και συντηρήσεις 

σχολικών κτιρίων 2020-2021» 

12 Εξέταση έγκρισης χορήγησης παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: «κατασκευή ε.ε.λ. και 

εξωτερικών δικτύων οικισμών Αστριτσίου και Αστρακών δ.ε. Ν.Καζαντζάκης» 

13 Εξέταση έγκρισης τροποποίησης προϋπολογισμού του Οργανισμού Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 

Παιδείας (Ο.Κ.Α.Π.) σύμφωνα με την 35/2022 απόφαση του διοικητικού του συμβουλίου 



14 Εξέταση έγκρισης εξειδίκευσης δαπάνης του  προϋπολογισμού του Οργανισμού Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Παιδείας (Ο.Κ.Α.Π.) σύμφωνα με την 31/2022 απόφαση του διοικητικού του 

συμβουλίου 

15 Εξέταση έγκρισης εξειδίκευσης δαπάνης του  προϋπολογισμού του Οργανισμού Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Παιδείας (Ο.Κ.Α.Π.) σύμφωνα με την 32/2022 απόφαση του διοικητικού του 

συμβουλίου 

16 Εξέταση έγκρισης εξειδίκευσης δαπάνης του  προϋπολογισμού του Οργανισμού Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Παιδείας (Ο.Κ.Α.Π.) σύμφωνα με την 33/2022 απόφαση του διοικητικού του 

συμβουλίου 

17 Εξέταση έγκρισης εξειδίκευσης δαπάνης του  προϋπολογισμού της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου 

Αρχανών - Αστερουσίων (Κ.Ε.Δ.Α.Α.) σύμφωνα με την 16/2022 απόφαση του διοικητικού της 

συμβουλίου 

18 Εξέταση έγκρισης εξειδίκευσης δαπάνης του  προϋπολογισμού της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου 

Αρχανών - Αστερουσίων (Κ.Ε.Δ.Α.Α.) σύμφωνα με την 23/2022 απόφαση του διοικητικού της 

συμβουλίου 

19 Ενημέρωση για ζητήματα αρμοδιότητας του οργάνου 

Σε περίπτωση που προκύψουν θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης τα μέλη θα 

ενημερωθούν άμεσα πριν την έναρξη της ημερήσιας διάταξης. 

 

Ο   Πρόεδρος 

 

Σωφρονάς Νικόλαος    

 

 

                                                 Πίνακας Αποδεκτών 

1. κ. Γενειτάκη Χαρά (αντιπρόεδρος) 

2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος) 

3. κ. Σεραφειμίδης Γεώργιος (μέλος) 

4. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος) 

5. κ. Αλεξάκης Ιωσήφ (μέλος) 

6. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιδάκη Μέλος) 

7. κ. Στεφανάκης Δημήτριος  (πρόεδρος κοινότητας Αστρακών  για το 12ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης) 

8. κ. Γαρεφαλάκης Εμμανουήλ  (πρόεδρος του συμβουλίου κοινότητας Αστριτσίου  

για το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης) 

9. κ. Τζαγκαράκης Ιωάννης (πρόεδρος Ο.Κ.Α.Π. για τα θέματα 13ο, 14ο ,15ο και 16ο 

της ημερήσιας διάταξης) 


